

市政协十三届二次会议今天开幕

政协委员积极建言献策，报到当天提交86件提案

本报聊城1月5日讯（记者 王尚磊）中国人民政治协商会议第十三届聊城市委员会第二次会议将于1月6日隆重开幕。5日下午，参加会议的政协委员准时报到。前来报到的委员们积极建言献策，报到当天就提交了86件提案。

经济文化、交通城建、教育医疗、社会民生……5日下午，委员们陆续报到，各委员们带着涉及聊城市经济社会方方面面的提案，来履行作为政协委员的职责。在提案收交处，工作人员正在整理委员们提交的提案。

在报到现场，委员们井然有序地签到，领取证件和会议材料。在现场，记者还发现，委员们有的在互相讨论各自的提案，有的在讨论时下关注的环境保护、交通拥堵等热点问题。

政协委员王学广提交了《关于在中小学开展食品安全课程的建议》。王学广表示，孩子们接受食品安全知识的渠道越来越多，但是这些知识零散不成体系，有些甚至是假知识，甚至是谣言，孩子缺乏辨别力，在中小学开展食品安全课程势在必行，通过开展课程，孩子们可以养成良好的饮食习惯，增加食品卫生知识。他建议，组织编写中小学生食品安全教材，开辟食品安全选修课程。

“江北水城·运河古都是我们聊城的城市名片，一个突出的特色就是水，水环境保护至关重要。”政协委员王连申提交



5日下午，委员们陆续到中苑酒店报到。本报记者 邹俊美 摄

了《关于加强聊城市水环境保护和污染防治工作的建议》。王连申说，全市流域面积在30平方公里以上的河流就有23条，流域面积在100平方公里以上的河流就有3条，京杭大运河纵

贯聊城市城区，特殊的地理位置，特殊的水城景观，使得聊城市水环境保护工作至关重要。

提案组工作人员表示，很多委员在报到之前就通过邮箱发送的方式，提交了提案，涉及

旅游、教育、卫生医疗、环境保护、交通等多个热点话题。截至5日晚8时，共收到86件提案。前来看报到的委员们纷纷表示，将积极建言献策，切实履行委员职责，为聊城的发展贡献自己

的一份力量。

根据会议日程，6日上午9时举行聊城市政协十三届二次会议开幕大会，聊城市政协主席张旋宇将代表政协聊城市委员会常务委员会作工作报告。

头条相关>>

政协委员前

集体观看

警示教育片

5日晚7时，在东昌宾馆大礼堂，参会的政协委员们集体观看警示教育片《镜鉴》、《警钟》、《永远的进行时》。“以铜为镜可以正衣冠，以人为镜可以明得失”。观看影片之后，大家纷纷表示，作为政协委员，应有正气，有底气，肩负神圣使命，更应该明确自己的责任，积极参政议政，切实为群众解决实际问题，积极发挥好政协委员参政议政、参与事务管理和为民代言的作用。

政协委员们纷纷表示，一定要以案警醒、警钟长鸣，牢固树立责任意识、纪律意识、监督意识，筑牢思想防线，坚决抵制各种不正之风，正确行使民主权力，做到凝心聚力、团结奋进、风清气正。

本报记者 王尚磊



幼儿园效果图。

据了解，目前该幼儿园招生时间定在2018年1月10日至2018年1月12日。招生对象为全区范围内3至6岁适龄儿童。幼儿园定于2018年3月6日（正月十九）正式开班，招收10个教学班，共计300名幼儿，额满为止。

报名地址在卫育路和双力路信号灯北800米路东新区街道振兴社区党政服务中心一楼（聊城市东昌府区实验幼儿园临时报名处）。有需求的家长可拨打电 话 1 8 9 6 3 5 5 2 3 3 2 、17065152903咨询。

今日本报B叠4版

本版编辑：李璇 组版：郑文

东昌府区实验幼儿园将于3月份投用

规划30个教学班，将填补东昌府区无实验幼儿园的空白

本报聊城1月5日讯(记者

李怀磊 通讯员 左佑中) 东昌府区无实验幼儿园的历史要结束了，5日本报记者获悉，东昌府区实验幼儿园将于今年3月份投用，这所幼儿园按照省级示范幼儿园标准建设，规划30个教学班，可容纳900名幼儿。招生工作将于1月10日启动。

据介绍，东昌府区实验幼儿园是2017年经东昌府区区委区政府研究决定的新建重点项目，也是东昌府区教育三年大会战21个项目之一，该幼儿园北邻财干路，南邻电大路，东邻卫育路，西邻向阳路。投用后将填补东昌府区无实验幼儿园的空白，也将有效缓解城区幼儿园难的问题。

记者了解到，幼儿园规划占地18000平方米，总投资7011.66万元。总建筑面积13342平方米，包括教学楼、综合办公楼、多功能厅。规划30个教学班，可容纳900名幼儿。是一所高标准现代化示范幼儿园。幼儿园按照省级示范幼儿园标准建设，为孩子的生活、学习、游戏提供多元化、多维度、多形态的优质环境。

园内设有幼儿活动室、音乐室、科学发现室、图书阅览室、感统教室、音乐教室、木工坊、建构室、美劳室等专业教室，可从语言、数理逻辑、空间、身体——运动、音乐、人际、自我认知、自然探索等多方面发展幼儿。

另外，为了保障幼儿健康成长，幼儿园设有晨检接待室、保健室、隔离室，配置有灯光视力箱、身高座椅计、听诊器、血压计等保健器材。聘请专业保健医师，定期为孩子提供健康检查，为每位幼儿建立发育跟踪档案卡。让孩子成长健康，也为家长了解孩子发育情况和科学育儿提供指导。

在户外，该幼儿园配置有天然草地、人造草坪、软质塑胶，配备沙池、攀爬墙、多材质小路等设施。园内还设有种植区、果园，种植桃树、山楂树、樱桃树、白蜡、雪松、银杏、红枫等20种植物，为孩子营造自然和谐的生态教育环境。同时，园内建设山坡、小桥、溪水、植物迷宫、沙池、攀爬墙等，为孩子提供无拘无束、自由自在的探索空间。